Ricardo Pignanelli, titular de SMATA: “queremos un país exportador de riqueza con valor agregado”
El secretario general del Sindicato de Mecánicos y Afines del Transporte Automotor (SMATA), Ricardo Pignanelli, consideró que “con al menos el 55 por ciento del contenido nacional” en la fabricación de vehículos “logramos equilibrio en la balanza comercial”, al disertar hoy en el segundo Congreso Industrial del Consenso Nacional del Trabajo y la Producción.
El dirigente sindical diagnosticó que “está faltando asistencia hacia las Pymes para tomar valor en la cadena de producción”. “Este gremio, si hay algo en lo que se empeñó, es tener la mayor cantidad de componentes de industria nacional”, enfatizó.
Y graficó una de las principales demandas del sector. “Si lográramos que los repuestos que venden las automotrices sean de producción nacional, que no necesitan homologación internacional sino de las terminales, podríamos bajar el déficit de la balanza comercial en el autopartismo”, puntualizó.

Pignanelli destacó también que “queremos un país exportador de riqueza con valor agregado”. “Tenemos una oportunidad histórica. Estamos apostando a este modelo de trabajo, producción, capacitación y salud”, subrayó. “Lo hacemos fervientemente porque creemos que es una forma de no provocarle al Estado un desbalance en la industria automotriz. Son medidas que se pueden tomar con la garantía de que nosotros vamos a ejercer el control de que eso se cumpla”, agregó.

“La industria nuestra está atravesando un buen momento, pero la falta de los semiconductores y de los chips están atravesando producciones. Una producción que nosotros creíamos íbamos a estar en 480 mil unidades seguramente vamos a estar en 430 mil, pero con un atraso de seis a siete meses. Con la capacidad tecnológica y la cantidad de cerebro que tenemos no podemos estar atados a los chips que vienen de Alemania o de China, porque eso nos está reduciendo la jornada laboral”
Para el líder del gremio de mecánicos, es “fundamental” que en cada provincia se articule un Consejo Económico y Social “para que no florezca una provincia sino una nación”, y señaló que en la mesa de trabajo de las economías regionales “deben estar empresarios, Estado y el movimiento obrero”.
“Nos quisieron hacer creer que los éxitos individuales eran los que hacían una sociedad, cuando en realidad son los éxitos colectivos los que vales. El mundo no puede seguir transitando tanta diferencia entre los seres humanos. Esperemos que lo que se habló ahora en el G-20 no sea para la gilada, sino que sea un nuevo eje universal”, concluyó.
