Taiana destacó la creación del FONDEF y la compra de vestimenta a empresas nacionales impulsada por el gobierno 
El ministro de Defensa de la Nación, Jorge Taiana, destacó la creación del Fondo Nacional de Defensa (FONDEF) por parte del gobierno que encabeza Alberto Fernández para el cual en el 2022 se destinarán 68 mil millones de pesos.
El ministro ejemplificó la capacidad de mover la producción desde su área con el proceso de compra en marcha de vestimenta y calzado para las fuerzas que se realiza a empresas nacionales.
“En esta oportunidad la compra se hace en forma conjunta para el ejército, la marina y la aviación para ganar volumen, a la vez que la hacemos con una licitación plurianual que permite a las pymes previsibilidad”, detalló.
Taiana destacó que el área de Defensa exige cada vez más capacitación tecnológica porque incluso para países como Argentina que determinaron una política defensiva “se requiere capacidad de disuasión”.
El funcionario marcó una perspectiva de crecimiento de las empresas de producción para la defensa apoyados en la pequeña y mediana empresa nacional que trabajen junto a las cinco plantas de Fabricaciones Militares, de astilleros como Tandanor, la Fábrica Militar de Avión y la de construcción de viviendas para las fuerzas.
“Se cumplieron 80 años de la creación de Fabricaciones Militares que en ese momento de poca industrialización del país previo al peronismo sirvió como motor para el desarrollo en base a la elaboración de armas, municiones, vehículos, acero y energía”, señaló.
Taiana explicó que hoy el país tiene un mayor nivel de industrialización pero que aún así el área de Defensa sigue cumpliendo un papel de importancia en el desarrollo de la producción.
